

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**"Управління проєктами та смарт-технологіями"**  
**спеціальності 073 «Менеджмент»**  
**розроблену у Київському національному університеті технологій та**  
**дизайну кафедрою управління та смарт-інновацій**

Цифрова трансформація поширюється на всі сфери господарської діяльності та потребує підготовки фахівців, спроможних вирішувати виробничі завдання із застосуванням смарт-технологій для реалізації проєктів розвитку підприємств, галузей, територіальних одиниць. За таких умов спрямування підготовки фахівців на оволодіння компетентностями у сфері застосування розумних технологій для прискорення інноваційного розвитку має важливе значення.

Забезпечення якості вищої освіти через урізноманітнення компетентностей студентів є однією з ключових доміант економічного розвитку України. Відповідно, освітньо-професійна програма "Управління проєктами та смарт-технологіями" Київського національного університету технологій та дизайну спрямована на забезпечення підготовки фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області діяльності.

Освітньо-професійна програма "Управління проєктами та смарт-технологіями" сформована на засадах компетентнісного підходу, що дає змогу здобувачам вищої освіти здобути загальні і фахові компетентності у сфері проєктного менеджменту на основі вивчення теоретичних аспектів та практичного інструментарію управління діяльністю економічних суб'єктів в умовах цифрових трансформацій.

Цикл обов'язкових освітніх компонентів у повній мірі забезпечує формування найважливіших загальних та спеціальних компетенцій у сфері управління та адміністрування. Одночасно освітньо-професійна програма має

чітке спрямування на посилення знань та навичок у сфері проектного менеджменту, що особливо важливе для сучасного розвитку бізнесу.

Представлена до розгляду програма також забезпечує здобувачам вищої освіти реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії завдяки дисциплінам вільного вибору, які відповідають інтересам здобувача освіти, профілю його майбутньої практичної діяльності, формують його професійний світогляд.

Освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями" логічно побудована, відповідає запитам як внутрішніх, так і зовнішніх стейкхолдерів, зокрема, працедавців. Зміст освітніх компонентів свідчить про обґрунтований підхід до формування освітньо-професійної програми та використання у навчальному процесі сучасних освітніх технологій та підходів, зокрема, студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого навчання, навчання через практику, самонавчання, активної участі здобувачів освіти у навчальному процесі.

У Київському національному університеті технологій та дизайну освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями" першого рівня вищої освіти має належне матеріальне забезпечення, реалізується потужним професорсько-викладацьким складом, забезпечує здобувачам освіти академічну мобільність та свободу у виборі індивідуальної траєкторії навчання. Це дає змогу зробити висновок, що освітньо-професійна програма "Управління проектами та смарт-технологіями" першого рівня вищої освіти відповідає усім вимогам до підготовки високопрофесійних спеціалістів та забезпечення програмних результатів навчання.

Доктор економічних наук, професор,  
завідувач кафедри менеджменту організації  
Одеського національного  
економічного університету

Інна Кузнецова

